



## **В Ямальском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть односельчанина**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 2 августа 2018 года в селе Яр-Сале Ямальского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения односельчанами произошел конфликт, в ходе которой 32-летний мужчина повалил своего гостя на пол и нанес ему не менее 10 ударов кулаками и 3 удара ногами в область головы. Потерпевший скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений в виде черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый раскаялся в содеянном и дал признательные показания, подтвержденные собранными по делу доказательствами. Поводом для преступления послужила аморальность поведения потерпевшего, который высказывал нецензурные оскорбления в адрес обвиняемого и его супруги, а также его нежелание покидать помещение квартиры. В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1261106>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---